





# સિદ્ધપુરના સરસ્વતી મુક્તિધામમાં ધારાસભ્ય આશાબેનના પાર્થિવદેહને અગ્નિદાહ અપાયો

મહેસાણા, મહેસાણા જિલ્લાના ઊંજાનાં ધારાસભ્ય આશાબેન પટેલનું રવિવારે અવસાન થતાં આજે સિદ્ધપુરમાં અંતિમવિધિ કરાઈ છે. આશાબેનના પાર્થિવદેહને ગતરાત્રે ઊંજા એપીએમસીમાં રાખવામાં આવ્યો હતો. જ્યાંથી સવારે તેમના વતન વિશોળ ખાતે લઈ જવાયો હતો. ત્યાંથી સિદ્ધપુરના સરસ્વતી મુક્તિધામમાં આશાબેનની અંતિમવિધિ તેમના ભાઈના હાથે પૂર્ણ કરાઈ છે.



રખાયેલા પાર્થિવદેહમાં મોટી સંખ્યામાં લોકોએ અંતિમ દર્શન કર્યાં હતાં. જ્યારે આજે તેમની અંતિમ યાત્રા નિકળી હતી. આશાબેનના નિધનને લઈને સમગ્ર ઊંજા શોકમય બન્યું છે. આજે ઊંજા અને વડનગરના વેપારીઓએ સ્વયંભૂ બંધ પાળીને આશાબેનને શ્રદ્ધાજ્વલિ અર્પણ કરી છે. આશાબેન પટેલની અંતિમવિધિમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો હાજર રહેવાની શક્યતાઓને જોતા સિદ્ધપુર નગરપાલિકા દ્વારા નદીના પટમાં જરૂરી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. મહેસાણા જિલ્લાના ઊંજાના ધારાસભ્ય આશાબેન પટેલનું ૩૦ વર્ષનું કારણે મલ્ટી ઓર્ગન ફેલ થતા રવિવારે અમદાવાદની ખાનગી હોસ્પિટલમાં નિધન થયું હતું. અમદાવાદમાં સારવાર દરમિયાન નિધન થયા બાદ તેમના પાર્થિવદેહને ઊંજા લઈ જવામાં આવ્યો હતો.

## જાંબુઘોડાના ડુમા પાસે નર્મદા કેનાલમાં ડુબેલા બે મિત્રોના મૃતદેહો મળી આવ્યા

જાંબુઘોડા, જાંબુઘોડા તાલુકાના ડુમા ગામ પાસેથી પસાર થતી નર્મદાની મુખ્ય કેનાલમાં ડુમા ઉંચેટ ગામ પાસે ત્રણ મિત્રો પૈકી કેનાલમાં હાથ પગ ધોવા ઉતરેલા બે મિત્રો તણાઈ જતા બે દિવસથી શોધખોળ આરંભી હતી. ભારે શોધખોળ બાદ બંને મિત્રો પૈકી સુનીલનો મૃતદેહ મોરબલા અને અરવિંદનો મૃતદેહ ત્રિકમપુરા (વાઘોડિયા) પાસે મળી આવ્યો હતો. જરોટથી આવેલ એન.ડી.આર.એફ.ની ટીમે બે ટુકડી બનાવી શોધખોળ આરંભી હતી.

જેમાં સુનીલ બારીયાનો મૃતદેહ મોરબલા પાસે દેખાયો હોવાની જાણ થતાં તેને બહાર કાઢી પી.એમ.અર્થે મોકલાયો હતો. કેનાલમાં ડુબેલા સુનીલનો મૃતદેહ મળ્યા બાદ બીજા મિત્ર અરવિંદની શોધખોળ આરંભી હતી. અને પરિવારજનો પોલીસ અને એન.ડી.આર.એફ. એ શોધખોળ કરતા અરવિંદનો મૃતદેહ ત્રિકમપુરા ગામ પાસે કેનાલમાં દેખાતા તેને પણ બહાર કાઢી પોલીસનો સંપર્ક સાધતા વાઘોડિયા પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી અને આગળની જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

## મોરવા(હ)ના ગાજીપુર ગામ ખાતે રાવળ સમાજનો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો



શહેરા, અગ્રણીઓએ જ્ઞાતિ બંધુઓ ખૂબ જ પ્રગતિ કરે અને દરેક બાળક શિક્ષણમાં આગળ વધે તે સહિતની અનેક ચચાઓ કરવામાં આવી હતી. આ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં સંતરોડ કાળુભાઈ રાવળ, અભેસિંહ રાવળ સહિત ઉપસ્થિત અગ્રણીઓએ દીપ પ્રગટાવી કાર્યક્રમની શરૂઆત કરી હતી. જ્યારે રાવળ સમાજ એકતા સેવા મંચગ્રુપ દ્વારા આજ ગામના સમસ્ત ગ્રામ પંચાયતના નવિન બનેલ સરપંચ પ્રીતિબેન શેલેષભાઈ રાવળનું બુકે આપીને તેમનું સન્માન કરેલ હતું. રાવળ સમાજના ઉપસ્થિત

# ગોધરાની શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીમાં ટ્રાયબલ ચેર સમિતિની રચના કરવામાં આવી

ગોધરા, તાજેતરમાં શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટી માં માનનીય કુલપતિ ડૉ. પ્રતાપસિંહ ચૌહાણ તેમજ રજીસ્ટ્રાર ડૉ. અનિલભાઈ સોલંકીના અધ્યક્ષપણા હેઠળ કુલ ત્રણ ચેર સમિતિની રચના કરવામાં આવી. પ્રથમ ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર ચેર, બીજી ટ્રાયબલ ચેર અને ત્રીજી શ્રી સ્વામી વિવેકાનંદ ચેર, શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ ટ્રાયબલ ચેર અનુસૂચિત જાતિના લોકોનું સામાજિક, આર્થિક અને રાજકીય વિકાસ કરીને એમાં દેશની મુખ્ય ધારા સાથે જોડાણ ૨૦૩૦ સુધીમાં ૫૦% અને ૨૦૪૦ સુધીમાં ૭૫% થી ૧૦૦% સુધીનો લક્ષ્યાંક સિદ્ધ કરવા માટે સ્થાપના કરવામાં આવેલ છે, તેના સંચાલન માટે માનનીય કુલપતિ શ્રીના આદેશ અનુસાર ૭ સભ્યોની રચના કરવામાં આવી.



વ્યવસ્થા, રોજગાર વિકાસ માટે તાલીમ અને રોજગાર, આદિવાસી કલ્યાણકારી કાર્યક્રમોનું મૂલ્યાંકન કરી સુધારા માટે સુચનો આપવા, આદિવાસી વિકાસ અને કલ્યાણ કાર્યક્રમો માટે સરકારી અને બિન સરકારી કર્મચારીઓને તાલીમ આપવી. આ સમિતિના કાર્યો આદિવાસીઓની સામાજિક તેમજ સાંસ્કૃતિક, માનવ જાતનું વર્ણન, માનવશાસ્ત્ર આ અંગે સંશોધન, આદિવાસીઓની આર્થિક સ્થિતિ અંગે સંશોધન, આદિવાસીઓ માટેની સરકારી યોજનાઓના મૂલ્યાંકન અંગે અભ્યાસ કરીને નીતિ નિર્ધારણ અંગે સરકારને સૂચનો, આદિવાસીઓની સમસ્યાઓ ને લગતા શૈક્ષણિક સમસ્યાઓ ઉપર સંશોધન કરીને તેમના ઉકેલ માટે સૂચનો નીતિ વિષયક નિર્ણયો કરનાર રસ્તાઓને આપશે શિક્ષણ, કૌશલ્ય વિકાસ તેમજ રોજગારલક્ષી અભ્યાસક્રમો શરૂ કરશે. આ સમિતિના ધ્યેય આદિવાસી જાતિઓની વર્તમાન આસ કોલેજ, વાઘજીપુરની નિમણૂક કરવામાં આવેલ છે. આ સમિતિનો

## મોરવા(હ)ના દેલોચ ગામે આત્મહત્યાની દુષ્પ્રેરણા માટે બે ઈસમો સામે ફરિયાદ નોંધાઈ

ગોધરા, મોરવા(હ)તાલુકાના દેલોચ ગામે એક વ્યક્તિ સાથે ગામના જ બે શખ્સોએ અવાર નવાર ઝડઢો કરી મરવા માટે મજબુર તેમજ દુષ્પ્રેરણા આપી હતી. આખરે તે વ્યક્તિએ કંટાળી પોતાના જ ખેતરમાં આવેલ એક ઝાડ સાથે તા. ૨ના રોજ ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો હતો. મૃતકની પત્નિએ બે વ્યક્તિઓ સામે ફરિયાદ નોંધી આગળ વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

દેલોચ ગામના પટેલ ફળિયામાં રહેતા પાર્વતીબેન મનુભાઈ બામણિયા ગત તા. ૧૦મી એ ફરિયાદ નોંધાવતા જણાવ્યું હતું કે, રશ્મિકાંત દલસુખભાઈ બામણિયા (રહે. દેલોચ)એ વર્ષ- ૨૦૦૬માં મારા પતિ મનુભાઈ સ્વજીભાઈ બામણિયાની જમીનની નકલો તેમજ આધાર પુરાવાઓ લઈ તેઓની સહમતીથી નવુ ટ્રેક્ટર, ટ્રોલી, તથા કલ્ટિવેટર ખરીદ્યું હતું. તેની આઈ.સી.આઈ.સી.આઈ. બેંકમાં લોન કરાવી રશ્મિકાંત બામણિયા એ લોનના હસાના કુલ રૂ. ૪,૫૫,૦૦૦ ભર્યા ન હતા. એજન્ટ ભારતભાઈ બામણિયા એ મનુભાઈને લોન તો તમારા નામે જ કરાવેલી છે માટે લોન તો તમારે જ ભરવી પડશે તેમ જણાવી માનસિક ત્રાસ આપી મરવા માટે મજબુર તેમજ દુષ્પ્રેરણા આપતા આખરે કંટાળીને ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લેતા બંને આરોપીઓ વિરુદ્ધ પત્નિએ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.



દાહોદ જિલ્લા મહિલા મોરચા દ્વારા દાહોદ ગ્રામ્યમાં સરકારી બોરડી (ખેડા ફળિયું) ગામમાં મહિલા મોરચાની બહેનો દ્વારા “ભવ્ય કાશી” “દિવ્ય કાશી કળશ” યાત્રા કરી મહાદેવ શંકર ભગવાનના મંદિરમાં જળાભિષેકનો કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો. જેમાં મહિલા મોરચાના બહેનો દ્વારા જિલ્લા મહિલા મોરચાના પ્રમુખ મેઘાબેન પંચાલ, જિલ્લા મહિલા મોરચાના કારોબારી સભ્ય નયનાબેન શાહ, દાહોદ ગ્રામ્યની મહિલા મોરચાના પ્રમુખ બહુલાબેન પરમાર, મહામંત્રી સંધ્યાબેન ભુરીયા, ઉપપ્રમુખ ગીતાબેન પરમારની ઉપસ્થિતિમાં ૬૦ જેટલી સંખ્યામાં ગ્રામ્ય વિસ્તારની બહેનોની સાથે આ કાર્યક્રમ ની સફળતા પૂર્વક આયોજન કરવામાં આવ્યો હતો.

## એ પિયરિયું

પિયર એટલે “માનો ખોળો.” એક એવું બારણું જે ક્યારેય તમારા માટે ખુલ્યું જ હોય. એક સ્ત્રી ગમે એટલી મોટી થશે પણ પિયરિયું એનાથી છુટતું નથી, પિયર માટે એનાં હૃદયમાં કુણી લાગણી અવશ્ય હશે કારણ, જે આંગણમાં બાળપણ વીત્યું એ કોઈપણ સંજોગમાં ભુલાવું મુશ્કેલ છે. તો ચાલો આજે આ પિયરની યાદને માણીએ.



જ્ઞા કપુરીયા (નિચતી)

એ પિયરિયું જ્યાં તમારા માતાપિતાએ ખૂબ લાડલડાવ્યા હશે પણ, પછી પારકીયાપણ છે એ યાદ આપતાં છાનામાના આંખમાં અશ્રુ લુછી લીધા હશે.

એ પિયરિયું જ્યાં તમારી ભૂલ પર તમને સ્વજનોનો ઠપકો પલા મળ્યો હશે પણ, પછી પોતાની લાડકવાણીને બીજાને સોપતાં શ્રવ કચવાતો હશે...

એ પિયરિયું જ્યાં દાદાદાદીએ વાર્તાઓથી તમારામાં સંસ્કારના બીજ રોપ્યા હશે ને એમની છત્રછાયામાં રહીને તમે યુવાનીમાં પગ મૂક્યો હશે...

એ પિયરિયું જ્યાં તમે ભાઈબહેન સાથે નાની અમથી વાતમાં પણ લડયાં ઝઘડયાં હશો ને પછી ગળે વળગીને પાછાં ભેગાં પણ થઈ ગયાં હશો....

એ પિયરિયું જ્યાં ભેરૂંબંધુઓ સાથે ઘીંગામસ્તી પણ કરી હશે ને હજુ પણ એ દિવસો યાદ ભેગાં મળી કરતાં હશો....

એ પિયરિયું જ્યાં તમારી ડગુમગુ ચાલ અને કાઠીને કાલીધેલી ભાષાનાં પડધા હજુપણ ત્યાંની શેરીમાં ગુંજતાં હશે ને એજ શેરી તમારા આગમનની વાટ કાગડોળે ખેતી હશે....

એ પિયરિયું જ્યાં તમે કંકુનાં થાપા પાડીને પિયરને પારકું કર્યું હશે પણ હૃદયથી અળગુ ક્યારેય નહીં થશે ....

તમારી લકઝરીયસ જિંદગીથી થાકીને કંટાળોને મારા વહાલા ત્યારે પિયરની વાટ અવશ્ય પકડ્યો તમને અવિરત શાંતિ મળી જશે એતો નિશ્ચિત જ છે.

## ગોધરા દોઢપા ફળીયા બંજારા પાર્ટી પ્લોટ માંથી બાઈક ચોરી કરતો ગઠિયો CCTVમાં કેદ



ગોધરા, ગોધરા-અમદાવાદ હાઈવે રોડ ઉપર આવેલ દોઢપા ફળીયા વિસ્તારમાં બંજારા પાર્ટી પ્લોટમાં લગ્નમાં આવેલ વેપારીની બાઈક ચોરી કરતો ગઠિયો સી.સી.ટીવીમાં કેદ પોલીસે સી.સી.ટીવી ફુટેજના આધારે ગોધરાના દોઢપા ફળીયા વિસ્તારમાં આવેલ બંજારા પાર્ટી પ્લોટ ખાતે લગ્ન પ્રસંગના કાર્યક્રમ હોય આ લગ્ન પ્રસંગમાં આવેલ વેપારીની બાઈક પાર્કિંગ કરેલ હતી. તે બાઈક ડુપ્લીકેટ ચાવીથી ગઠિયો ચોરી કરી ફરાર થયો. બંજારા પાર્ટી પ્લોટ માંથી બાઈકની ચોરી કરતાં ગઠિયો સી.સી.ટીવીમાં કેદ કેમેરામાં કેદ થયો. આ બાબતે બી ડીવીઝન પોલીસે સી.સી.ટીવી ફુટેજના આધારે બાઈક ચોરીને ઝડપી પાડવાની તજવીજ હાથ ધરી.



ઝાલોદ ખાતે દાહોદ જિલ્લાના મહામંત્રી નરેન્દ્રભાઈ સોનીની અધ્યક્ષતામાં મહાદેવ મંદિર થી ખોડીયાર માતાના મંદિર સુધી કાશી વિશ્વ નાથ મહાદેવનું નરેન્દ્ર મોદીના કરમલો દ્વારા સુવિધાઓ સાથે, લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું છે.

## ૧૪ ડીસેમ્બર રાષ્ટ્રીય ઉર્જા સંરક્ષણ દિવસ



વિશ્વની વધતી જતી જનસંખ્યાની સાથે ઊર્જાની જરૂરિયાત પણ વધતી જાય છે. સામાન્ય જીવનમાં આપણે ઘણા બધા ઊર્જા સ્ત્રોતોનો ઉપયોગ કરીએ છીએ જેમ કે વીજળી. વીજળી સામાન્ય જનજીવનની જરૂરિયાત છે. વીજળી વગરનું જીવન આજના લોકો માટે શક્ય નથી. આપણી આસપાસ નજર કરીએ તો ખ્યાલ પડે કે એવી એક પણ ક્ષણ નથી કે જ્યારે આપણે વીજળીનો પ્રયોગ ન કરતા હોઈએ. સીધી કે આડકતરી રીતે લોકોને હવે સતત એના સંપર્કમાં રહેવું જ પડે છે.

જેમકે પ્રધાનમંત્રી ઉદ્ધવાલ યોજના, સૂર્ય શક્તિ કિસ્સા યોજના, સૂર્ય ફૂકર યોજના વગેરે. ઊર્જા સંરક્ષણ દિવસનો મુખ્ય હેતુ પુનઃ અપ્રાપ્ય ઊર્જા સ્ત્રોતોને બચાવવાનો છે. તેનાં માટે ઘણા પગલા લઈ શકાય છે : - વીજળીનો જરૂરિયાત પૂરતો જ ઉપયોગ કરવો. જ્યાં ત્યાં લાઈટ અને પંખા ચાલુ હોય ત્યાં બંધ કરી દેવા અને ઈલેક્ટ્રીસીટી ઓછી વાપરે તેવા વાયરોનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ. - લાકડાનો ઉપયોગ ભારતમાં ઈંધણ તરીકે કરવામાં આવે છે. ગામડામાં મોટા ભાગના લોકો ખોરાક રાંધવા માટે પણ લાકડાનો ઉપયોગ કરે છે. જો એલપીજી નો ઉપયોગ ખોરાક રાંધવા માટે કરવામાં આવે તો લાકડાનો બચાવ થઈ શકે છે. - હંમેશા આઈએસઆઈ રેટ્સ પાવર ટૂલ્સ વાળા વીજળી સાધનોનો ઉપયોગ કરવો. - સોલાર ઊર્જાના ઉપયોગથી વીજળી અને અસ્થિભૂત ઈંધણનો બચાવ કરી શકીએ છીએ. સૂર્યકુકરથી ભોજન બનાવી શકીએ છીએ. સોલાર બેટરી દ્વારા વીજળીનો પણ બચાવ કરી શકીએ છીએ. - બગતણ માટે ગાયનાં છાણનો પણ ઉપયોગ કરી શકાય છે. - પાણીનો વધુ પડતો વેડફાટ ન કરતા જરૂર પડે ત્યાં જ પાણીનો ઉપયોગ કરવો.

: મિતલ ખેતાણી :







# ગોધરા પાલિકાના સફાઈ કામદારો પડતર માંગણીને લઈ અચોક્કસ મુદ્દતની હડતાલ



## સફાઈ કામદારોની હડતાલને લઈ માર્ગો ઉપર કચરો અને ગંદકી જોવા મળી

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકાના સફાઈ કામદારોના પડતર પ્રશ્નોને લઈ ૮ ડિસેમ્બરના રોજ લેખિત રજુઆત કરી હતી અને ૭ દિવસમાં યોગ્ય કાર્યવાહી ન કરાવતા ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે હડતાલની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. તે મુજબ આજરોજ પાલિકાના સફાઈ કામદારો અચોક્કસ મુદ્દતની હડતાલ ઉર જતાં શહેરના માર્ગો ઉપર

ગંદકીનું સામ્રાજ્ય જોવા મળ્યું. ગોધરા નગર પાલિકાના સફાઈ કામદારોના પડતર પ્રશ્નોને લઈ અવાર-નવાર રજુઆત કરવામાં આવતી હોય છે. પાલિકાના સફાઈ કામદારોના પગાર માંથી દર મહિને પી.એફ.ના નામે નાણાંની કપાત કરી લેવામાં આવે છે. તે પી.એફ.ના નાણાં પી.એફ. ફંડમાં જમા કરવામાં આવતા નથી. ૨૦૧૬ના વર્ષથી સફાઈ કામદારોના પગાર

માં ભિક રજુઆત સફાઈ કામદારો વતી સામાજિક કાર્યકર કમલેશ ચૌહાણ દ્વારા કરવામાં આવતી હોય તેમ છતાં પાલિકા તંત્ર ધ્યાન આપવામાં આવ્યું નથી. જેને લઈ સામાજિક કાર્યકર દ્વારા ૮ ડીસેમ્બર ૨૦૨૧ના રોજ જીદા કલેક્ટરને લેખિત રજુઆતથી સફાઈ કામદારોના પડતર પ્રશ્નોના યોગ્ય નિકાલ કરી કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. તેમજ ૭ દિવસ બાદ અચોક્કસ

મુદ્દતની હડતાલ કરવાની જાહેરાત કરાઈ હતી. તે મુજબ આજરોજ ગોધરા પાલિકા કચેરી બહાર કમલેશ ચૌહાણ સામાજિક કાર્યકરની આગેવાનીમાં અચોક્કસ મુદ્દતની હડતાલ ઉપર ઉતરેલ છે. સફાઈ કામદારોએ આજથી હડતાલ ઉપર ઉતરીને સફાઈ કામગીરી બંધ કરતાં નગરના રસ્તાઓ ઉપર કચરા અને ગંદકીનું સામ્રાજ્ય જોવા મળી રહ્યું છે.

ગોધરા નગર પાલિકાની આર્થિક સ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખીને પગારો કરવામાં આવે છે અને સફાઈ કામદારોને પ્રથમ પ્રાચોરીટીમાં પગાર આપવામાં આવે છે. ગોધરા નગર પાલિકાના સફાઈ કામદારો દ્વારા ભરતીને લઈ હાર્દિકોટમાં કેસ કરેલ છે અને આ કેસની કાર્યવાહી હાલ પેન્ડિંગ છે અને આ કેસનો નિકાલ આવે નહીં ત્યાં સુધી કોઈ ભરતી કરી શકાય નહીં. ઈ.પી.એફ.ના નાણાં માટે કે.વાચ.સી. જરૂરી છે. કે.વાચ.સી.એ સફાઈ કામદારોની જવાબદારી છે. જે તેમને કરવાનું હોય છે. અને અમોએ નગર પાલિકા ખાતે કે.વાચ.સી. કરવામાં માટે કેમ્પ પણ ચાલુ કર્યાં છે. ગોધરા નગર પાલિકા દ્વારા સફાઈ કામદારોને સફાઈના જરૂરીયાત મુજબ સાધનો પણ આપવામાં આવે છે.

મુકેશ પટેલ, સેનેટરી ઈન્સ્પે. નગર પાલિકા, ગોધરા.

### શહેરા તાલુકાની ૫૮ ગ્રામ પંચાયતો ચૂંટણીને લઈ પ્રચાર પ્રસારના માહોલ જામ્યો



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા, પંચમહાલના શહેરા તાલુકામાં ૫૮ ગ્રામ પંચાયતમાં ચૂંટણીનો માહોલ જામ્યો છે. જ્યારે ધામણોદ ગ્રામ પંચાયતમાં આ વખતની ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણી ભારે રસાકસીભરી બની રહે તેવી શક્યતા જોવા મળી રહી છે. ઉમેદવારો પોતાના સમર્થકો સાથે પોતાના મત વિસ્તારમાં પહોંચી જઈને મતદારોને રિક્ષવવા માટે નો પ્રયાસો કરતા નજરે પડ્યા હતા. મતદારો પણ ગામનો વિકાસ કરે અને વધુ સુવિધા ઉપલબ્ધ કરે તેવા ઉમેદવાર પર પસંદગી નો કળશ ઢોળશે.

### “દિવ્ય કાશી ભવ્ય કાશી”



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોંબળા

દિવ્ય કાશી ભવ્ય કાશી કાર્યક્રમ અંતર્ગત આપણા દેશના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના પરદ્દહસ્તે શ્રી કાશી વિશ્વનાથ મહાદેવ ધામનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું. તેનું લાઈવ પ્રસારણ નિહાળવાનો કાર્યક્રમ વૈજનાથ મહાદેવ મંદિર રાજગઢ પોલીસ સ્ટેશનની પાછળ જેકાણુરા જતા રસ્તા ઉપર ઘોંબળા તાલુકા કક્ષાનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો. ઘોંબળા તાલુકાના સંગઠન મોરચાના તેમજ ચૂંટાયેલા તાલુકા પંચાયત સદસ્ય, જિંદા પંચાયત સદસ્યો, જિંદા સંગઠન મોરચાના હોદ્દેદારો તેમજ પાર્ટીના તમામ કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.



“દિવ્ય કાશી ભવ્ય કાશી” કાર્યક્રમ અંતર્ગત આદરણીય વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા કાશીવિશ્વનાથ ધામ, વારાણસી લોકાર્પણ પ્રસંગે સમગ્ર દેશના મંદિરોમાં દિવ્યકાશીભવ્યકાશી કાર્યક્રમની ઉજવણીના ભાગરૂપે ૧૨૫-મોરવા હડક વિધાનસભામાં આવતા મોરેશ્વર મહાદેવ મંદિર ખાતે કરવામાં આવી હતી.

ગોધરા, જુનાગઢ એમ.જી.રોડ ઉપર ફોનવાલા નામની દુકાનમાં ૨૯ નવેમ્બરના રોજ શટર ઉઘુ કરીને મોબાઈલ નંગ-૪૯ની ચોરી કરેલ હોય આ ચોરીમાં સંડોવાયેલા ઈસમોને ઝડપી પાડવાની કામગીરી અેસ.ઓ.જી. પોલીસને સોંપવામાં આવી હતી. સી.સી.ટીવી કુટેજના આધારે ખાનગી બાતમીદારો રોકીને તપાસ કરતા આ ગુન્હામાં મૂળ નિહારના હાલમાં અમદાવાદ નારોલ, શાહવાડી ઝુંપડપટ્ટી વિસ્તારમાં રહેતા ઈસમો સંડોવાયેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે જુનાગઢ પોલીસે પાંચ ઈસમોને ઝડપ્યા હતા. જ્યારે

બે ઈસમોને ભાવનગર બસ સ્ટેશન ખાતેથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. પકડાયેલ સાત ઈસમોની પુછપરછ દરમિયાન ગોધરા બસ સ્ટેશન પાસે આવેલ મોબાઈલની દુકાન માંથી ૨૭ મોબાઈલ ફોન તથા અન્ય મોબાઈલ એસેસરીઝ મળી ૬,૪૮,૮૬૫/- રૂપિયાના મુદ્દામલની ચોરીની કબુલાત કરતા પંચમહાલ ગોધરા એલ.સી.બી.પોલીસ દ્વારા પકડાયેલ ૭ ઈસમોને ટ્રાન્સફર વોરંટની લાવવાની તજવીજ હાથ ધરી છે. ગોધરા શહેર બસ સ્ટેશન પાસે બી.એન.ચેમ્બરની સામે આવેલ હાર્દિક સેલ્સ નામની દુકાન ૨૩ નવેમ્બર ૨૦૨૧ના રોજ રાત્રીના સમયે અજાણ્યા ઈસમો દ્વારા દુકાનનું

આરોપીઓના નામો... (૧) ગોવિંદ S/O મદન શ્રી રામલોચન શાહ કાલુ (હલવાઈ) રહે. ઘોડાહસન ગામ સરસ્વતી ચોક યાના ઘોડાહસન તા. ઘોડાહસન, જી.ઈસ્ટ ચંપારણ (મોતીહાર) બિહાર. (૨) નિજામુદ્દીન S/O હલીમ સફીન મીયાં દરજી (મુસ્લીમ) રહે. ઘોડાહસન ગામ જોડા મંદિર પાસે, તા. ઘોડાહસન, જી.ઈસ્ટ ચંપારણ (મોતીહાર) બિહાર (૩) મોબીન S/O ભુના સલામત દેવાન મુસ્લીમ ફકીર રહે. ઘોડાહસન બીરતાચોક, હસનનગર કબ્રસ્તાન પાસે થાણા ઘોડાહસન, જી.ઈસ્ટ ચંપારણ (મોતીહાર) બિહાર (૪) બબલુ ઉર્ફે બોબી S/O મદન દીકોર શાહ (ગુમા) રહે. ઘોડાહસન બીરતાચોક, માઈસ્થાન થાણા- ઘોડાહસન જી.ઈસ્ટ, ચંપારણ (મોતીહાર) બિહાર (૫) મુકેશ S/O છેદી સગવલ રામ રહે. ઘોડાહસન ભાગવાનપુરા કોટવાલા થાણા ઘોડાહસન જ.ઈસ્ટ ચંપારણ (મોતીહાર) બિહાર (૬) ગુલશનકુમાર S/O બ્રહ્માનંદપ્રસાદ ડાગપ્રસાદ કુસવાહા મહંતો રહે. ઘોડાહસન ભગવાનપુર કોટવા ગામ બીરતાચોક તા. ઘોડાહસન જી.ઈસ્ટ ચંપારણ (મોતીહાર) બિહાર (૭) નર્મદ S/O હારીશ ગુલઝારસાઈ દેવાન ફકીર રહે. કુર્યા ફતેપુર છાપરા પો.સ્ટે. મરપા તાહીર થાણા બેંગનીયા જી. સીતામઢી રાજ્ય બિહાર.

### પાવાગઢ માતાજીના મંદિરના નિર્માણ કાર્યને લઈ ૧૭ ડીસેમ્બર સુધી દર્શન બંધ કરાયા

પાવાગઢ, પંચમહાલ જીદા સુપ્રસિદ્ધ પાવાગઢ યાત્રાધામ માતાજીના મંદિરનું નિર્માણ કાર્ય શરૂ થતાં આજથી માતાજીના દર્શન દર્શનાર્થીઓ માટે બંધ કરાચું. પાવાગઢ યાત્રાધામ ખાતે વિકાસલક્ષી કામો કરવામાં આવ્યા છે. જેના ભાગરૂપે હાલ પાવાગઢ ડુંગર ઉપર માતાજીના



તસ્વીર : નીલેશ જોષી, પાવાગઢ

આવ્યું છે. માતાજીના મંદિરમાં હાથ ધરેલ નિર્માણ કાર્યને લઈ પાવાગઢ મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા તા.૧૩ થી ૧૭ ડિસેમ્બર સુધી માર્દ ભકતોને માતાજીના દર્શન કરવા માટે બંધ રાખવાની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. જેના ભાગરૂપે પાવાગઢ માતાજીના મંદિર ખાતે દર્શનાર્થીઓના દર્શન માટે બંધ કરવામાં આવ્યા.

### જુનાગઢ પોલીસે પકડેલ બિહારની ગેંગ દ્વારા ગોધરાની હાર્દિક સેલ્સ નામની દુકાન માંથી ૬.૪૮ લાખના મોબાઈલ અને એસેસરીઝ ચોરીની કબુલાત કરી



શટર ઉઘુ કરીને દુકાન માંથી અલગ-અલગ કંપનીના ૨૭ મોબાઈલ ફોન તેમજ ચાર્જર મોબાઈલ એસેસરીઝ મળી કુલ કિંમત ૬,૪૮,૮૬૫/- રૂપિયાના મુદ્દામલની ચોરી કરી જતાં આ બાબતે ગોધરા એ ડીપીઝન

શાહવાડી, ઝુંપડપટ્ટીમાં રહેતા નિજામુદ્દીન, નર્મદફકીર મોબીન દેવાત, ગુલશન કુશવાહ નામના ઈસમોને ઝડપી પાડેલ હતા. પકડાયેલ પાંચ ઈસમો પાસે થેલા માંથી અલગ-અલગ કંપનીના મોબાઈલ ફોન, ચાર્જર તેમજ એસેસરીઝનો મુદ્દામાલ ઝડપી લીધો હતો. પકડાયેલ પાંચ ઈસમો અન્ય બે ઈસમો અંગે પુછપરછ કરતા હાલ ભાવનગર હોવાનું જણાવતા બે ઈસમોને ભાવનગર બસ સ્ટેશન ખાતેથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. જુનાગઢ પોલીસે સાત ઈસમોની પુછપરછ હાથ ધરતા કક્કાઈથી પુછપરછમાં ઈસમો ભાંગી પડ્યા હતા અને કબુલાત કરી હતી કે, ૨૨ નવેમ્બરના રોજ બિહાર થી અમદાવાદ આવ્યા હતા અને મોબાઈલ ફોનની દુકાનની રેડ કરીને રાત્રીના સમયે ચોરી કરતા હતા. પોલીસે સાત ચોર ઈસમો પાસેથી ૮૧ મોબાઈલ ફોન, મોબાઈલ એસેસરીઝ રોકડા રૂપિયા ૬૦,૦૦૦/- મળી ૧૭,૧૨,૨૨૯/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યા હતા.

મોબાઈલ ફોનની ચોરી કરેલ હોય તેની તપાસ હાથ ધરી હતી. સી.સી. ટીવી કુટેજના આધારે પોલીસ ખાનગી બાતમીદારો રોકીને તપાસ હાથ ધરી હતી. આ ચોરીના ગુન્હામાં મૂળ બિહારના અને અમદાવાદ નારોલ, પોલીસ મથકે ફરિયાદ કરવામાં આવી હતી. હાલમાં જુનાગઢ એલ.સી.બી.પોલીસ એસ.ઓ.જી. પોલીસ દ્વારા જુનાગઢ ફાળવવા ચોકમાં ફોનવાલે નામની દુકાન માંથી ૨૯ નવેમ્બર ૨૦૨૧ના રોજ ૫૪

જુનાગઢ એલ.સી.બી.પોલીસ દ્વારા મોબાઈલ ફોનની દુકાનની ચોરીના ગુન્હામાં મૂળ બિહાર અને હાલ અમદાવાદ શાહવાડી ઝુંપડપટ્ટી ખાતે રહેતા સાત ઈસમોને ઝડપ્યા હતા. પકડાયેલ ઈસમો દ્વારા જુનાગઢ ફાળવવા ચોક પાસેની દુકાન માંથી ૫૪ મોબાઈલ ફોન જ્યારે ગોધરા બસ સ્ટેશન પાસે હાર્દિક સેલ્સ નામની દુકાન માંથી મોબાઈલ ફોન-૨૭, તથા ચાર્જર, મોબાઈલ એસેસરીઝ મળી ૬,૪૮,૮૬૫/- રૂપિયાના ચોરી મદ્યપ્રદેશના ઈન્દોર ખાતે ટાઈટન કંપની શો રૂમ ઘડીયાળ નંગ-૩૭૨ કિંમત ૩૩,૦૦,૦૦૦/- રૂપિયા, કલકત્તા થી દુર ચંગલ એરીયામાં આવેલ મોબાઈલ દુકાનમાં મોબાઈલ ફોન નંગ-૫૫ની ચોરી કર્યાની કબુલાત કરી છે.

- જુનાગઢ પોલીસે મૂળ બિહારની અને અમદાવાદ ખાતે રહેતા ૭ ઈસમોને ઝડપ્યા.
- જુનાગઢ પોલીસે ૭ ઈસમો પાસેથી ૧૭.૧૨ લાખનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો.
- જુનાગઢ ખાતે પકડાયેલ ૭ આરોપી ઈસમોને પંચમહાલ પોલીસે ટ્રાન્સફર વોરંટથી લાવવાની તજવીજ હાથ ધરી.